

■ Ислам и мода

УЛЫБКА – НЕИЗМЕННАЯ ДЕТАЛЬ В ГАРДЕРОБЕ

Алсу ГАЛИНА

Как известно, на прошедшем в Уфе республиканском конкурсе красоты "Хылукай - 2012", конкурсантки дефилировали в хиджабах, продемонстрировав таким образом зрителям красоту и грацию современной мусульманки. Корреспондент газеты встретилась с автором коллекции, чтобы поподробнее узнать о том, откуда молодой дизайнер черпает вдохновение для создания модной мусульманской одежды.

- Регина, расскажите, пожалуйста, с чего началось ваше увлечение дизайном одежды?

С малых лет меня привлекали яркие краски. Первым делом я научилась держать карандаш в руке, и помню, почти на всех моих детских фотографиях я всегда была с красками или карандашами. Когда я научилась держать в руках иголку, любимым занятием стало шить куклам одежду. В школе я любила уроки рисования и труда, где можно было что-то создавать своими руками. Став постарше, я шила себе наряды, нередко пуская в ход и маминые пластины. Поначалу ей даже приходилось прятать от меня свою одежду, а потом она стала покупать мне ткани и журналы по кройке и шитью.

- Наверное, вопрос о том, какую выбрать профессию у Вас даже не стоял...

Естественно, я мечтала о карьере модельера, но родители пророчили мне будущее переводчика, так как в школе мне легко давались иностранные языки. Но в душе я твердо знала, кем хочу быть и чем заниматься. Во-преки желаниям своих родителей я пошла в швейный лицей, а закончив его, поехала на курсы художника по сценическому костюму в Санкт-Петербург. Вер-



нувшись в Уфу, сделала три коллекции на конкурс красоты "Хылукай". Потом создавала костюмы для различных театральных проектов.

- А как пришли к созданию именно хиджабов?

К пошиву хиджабов меня подтолкнула моя сестра, так как она стала носить платок, естественно, и гардероб ей нужно было полностью менять. Я занялась пошивом мусульманской одежды, потому что мне и самой было это интересно. Для меня это было загадкой, новой нишей, совершенно новым направлением.

- Расскажите о самой первой коллекции.

Первая коллекция хиджабов называлась "Марьям". Это были те платья, которые я хотела бы видеть на своей сестре: удобные, со спокойной, умеренной расцветкой, и в то же время с привлекательным фасоном. К коллекции я подошла очень серьезно, советясь со знающими людьми, чтобы не допустить ошибок, ведь это был мой первый опыт в пошиве хиджабов.

- Как же все-таки рождаются коллекции, откуда вы черпаете вдохновение?

Честно говоря, я постоянно нахожусь в состоянии вдохновения. В любую секунду мне хочется что-то творить, шить и радовать красивыми нарядами.

- Регина, ваши коллекции с большим успехом были представлены на республиканском конкурсе красоты "Хылукай". Расскажите подробнее о том, как она создавалась.

Коллекция эта создавалась специально для конкурса. Сейчас на дворе весна, и всем хочется избавиться от серости и скучи.

Здесь я не поспутилась на яркие весенние расцветки, также учитывались все модные цвета в этом сезоне. Поэтому коллекция так и называется "Весна".

- Как конкурсантки отнеслись к тому, что им придется

выйти на сцену покрытыми, ведь "Хылукай" считается светским конкурсом?

Отнеслись очень положительно, я бы даже сказала, что с большой охотой, ведь все конкурсантки воспитывались в мусульманских семьях. А платок надели с удовольствием, потому что это красиво и загадочно. В общем, девушки с радостью надели легкие, парящие одежду, которые только украшали их.

- Все внимание у дизайнёров занимает только создание женской одежды, а есть ли у вас какие-то мысли по поводу создания мужской линии мусульманской одежды?

Вы сейчас мне подали замечательную идею! Честно говоря, я об этом не задумывалась. Мне уже хочется заняться этим!

- Регина, скажите, пожалуйста, какая на сегодняшний день должна быть современная мусульманка на ваш взгляд?

Знаете, я думаю, что дело тут совсем не в религии и не во времени. Главное, чтобы женщина никогда не забывала о том, что она женщина. Самое страшное, это когда теряется понятие женственности, когда женщина уподобляется мужчине. Мне кажется, что мы, женщины, должны изначально поддерживать во всем идиллию, гармонию и баланс, а это все как раз и заключается в нашей религии.

- Спасибо Вам за беседу, хотелось бы напоследок услышать ваши весенние пожелания нашим читателям.

Милые женщины! Улыбайтесь чаще, мне кажется, что улыбка - это неизменная, вне моды деталь в гардеробе каждого человека!

■ Реклама



Нарядная мусульманская одежда для никаха

платья, туники, брюки, палантины, платки, боне, атрибутика

г. Уфа, ул.Рабочая, 36
(Нижегородка) Ленинский район,
Бутик № 20, ХБК, 3 этаж

Телефон: 8-909-34-94-508
www.nikax.ru.

■ Пишут читатели

СЛУЖИТЬ РОДИНЕ – ЧАСТИЦА ВЕРЫ

Студенты медресе города Октябрьский успешно проходят службу в рядах Российской армии

О том, как служат молодые мусульмане, сообщил газете "Рисалат" ректор медресе "Нуруль Ислам" г. Октябрьский РБ Айнур хазрат Сибгатуллин. По его словам, задача молодых граждан России состоит в том, чтобы отдать долг Родине.

Сегодня выпускники нашего медресе Радик Фазылов, Гизяр Уразметов, Фанус Шайхиев служат в рядах Российской армии. Мы регулярно от них получаем письма и с большим интересом читаем о том, как служится нашим ребятам вдали от дома, - поделился Айнур хазрат.

Мы хотим познакомить наших читателей с отрывком из письма одного из солдат - Радика Фазылова:

"...Служу в танковой роте г. Читы. Со всеми солдатами и офицерами прекрасные отношения. Самое важное для нас, мусуль-



ман, это то, что разрешили читать намаз, даже выделили для этого отдельную комнату. Кроме того, в свободное время тем, кто интересуется религией, читаю проповеди об исламе, о духовной нравственности. Для чтения Корана выделяют отдельное время. Я благодарю Всевышнего Аллаха за такую возможность. Поддерживаю связь с Фанусом Шайховым и Гизяром Уразметовым. Они также служат

хорошо и передают вам привет...
...Немного о службе. Подъем в 6:00 часов, в 22:00 - отбой. Учимся стрелять из автомата, управлять танком. В сутки питаемся три раза. Конечно, питание здесь не такое, как готовят в медресе повара Нурихан и Найля апа. Еженедельно посещаем баню.

Очень скучаю по медресе. Когда-то сильно хотел идти в армию, однако сейчас желаю вернуться в медресе. Оказывается, жизнь начинаешь познавать тогда, когда ты вдали от отчего дома. Преподавателям медресе выражают огромную благодарность за полученные знания, за уроки нравственности, за то, что указали верный путь...

Любовь к Родине - частица нашей веры. Каждый мусульманин должен любить свою родину. Я же желаю вернуться живым и здоровым и продолжить учебу в Российском Исламском Университете г. Уфы.

Всем мусульманам передаю салам и желаю всего самого лучшего".

Радик ФАЗЫЛОВ.